
 

 

Til samtlige medlemmer af 

Grundejerforeningen ”På Højene” 

 

 
Referat af 

Ekstraordinær generalforsamling 
 

Mandag den 13. marts 2017 i umiddelbar forlængelse af den ordinære general-

forsamling på Hastrupskolen, Pavillon 4 
 

Følgende matrikler var repræsenteret ved generalforsamlingen: 

Kogleaksvej: 11,21,25,32,34 -    Nøkkerosevej 4,8,31,33,35 -     

Pileurtvej %   -  Røllikevej: 2   -  Søbladvej: % 

I alt 11 stemmeberettigede. 

 

Dagsorden: 

 

Velkomst ved formanden 

 

1.  Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

2.  Behandling af forslag 3 fra den ordinære generalforsamling vedr. vedtægtsæn-

dring. 

 
Formand Søren Sørensen (Kogleaksvej 34) bød velkommen.   

 

Punkt 1:  Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

  

Følgende blev valgt: 

Jacob Christiansen (Nøkkerosevej 31) blev valgt som dirigent. 

Søren Kjærsgaard (Nøkkerosevej 33) blev referent.   

Pia Olsen (Nøkkerosevej 2) & Jacob Brandt (Kogleaksvej 25) blev valgt som stemmetællere. 

 

Punkt 2: Behandling af forslag 3 fra den ordinære generalforsamling vedr. ved-

tægtsændring. 
 

Forslag 3:  
Ændring af vedtægternes § 19  

Nuværende formulering af ”Tegningsregler § 19”: 

1. Foreningen tegnes over for tredjemand af formand og kasserer i forening.  

2. Generalforsamlingen kan dog godkende, at bestyrelsen tildeler kassereren eneprokura vedrørende 

foreningens driftskonto. Driftskontoen tildeles et maksimum beløb på 30.000 kr. Beløb over 30.000 

kr. overføres til opsparingskonto. Bestyrelsen kan til enhver tid annullere denne eneprokura.  

 

Bestyrelsens forslag til ændring af § 19:  

 

1. Foreningen tegnes over for tredjemand af formand og kasserer i forening.  

 

2. Generalforsamlingen kan dog godkende, at bestyrelsen tildeler kassereren eneprokura vedrørende 

foreningens driftskonto. Bestyrelsen tager, under gennemgang af økonomien på bestyrelsesmøder-

 

 
 

Grundejerforeningen 

 ”På Højene” 
 



ne, stilling til eventuel overførsel fra driftskontoen til opsparingskontoen. Bestyrelsen kan til enhver 

tid annullere denne eneprokura.  

 
 
En vedtægtsændring kræver ifølge foreningens vedtægter 2/3 flertal blandt de på generalforsamlin-

gen fremmødte medlemmer, som dog mindst skal udgøre halvdelen af foreningens medlemmer. 

Er det fornødne antal medlemmer ikke til stede indkaldes til ekstraordinær generalforsamling. På 

denne generalforsamling kan forslaget vedtages, når mindst 2/3 af de afgivne stemmer er for forsla-

get, uden hensyn til de fremmødtes antal. 

 
Forslaget blev godkendt med 10 stemmer for og 1 stemme imod. 

 

 

 
Formanden rundede af og Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________                                  _________________________ 

          Formand                                                                     Dirigent 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Formand: Søren Sørensen, Kogleaksvej 34 - Kasserer: Lene Grønholt, Kogleaksvej 32 - Bestyrelsesmedlemmer: Mo-

gens Larsen, Kogleaksvej 11 - Helmut Sørensen, Nøkkerosevej 35 – Søren Kjærsgaard, Nøkkerosevej 33 


